

# ВНИМАНИЕ К ДЕТСТВУ —

Благодаря усилиям команды губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова в Северной столице растет число современных детских садов. Это решает проблему очередей на запись в садики и позволяет мамам раньше вернуться на работу, чтобы продолжить профессионально развиваться. Скоро доступность дошкольного образования в России достигнет 100 %. Расскажем, как развивается сеть дошкольных учреждений в Курортном районе.

Задача государства — не просто обеспечить всем семьям столь необходимые места в детских садах, но и создать условия для комфортного и всестороннего развития подрастающего поколения.

## КОГДА ПОСАДКА НА «КАТЕРОК»?

В Сестрорецке на улице Воскова полным ходом идет строительство дошкольного учреждения. Детский сад будет построен уже в этом году! Он рассчитан на шесть групп — две ясельные по 15 малышей в каждой и по одной младшей, средней, старшей и подготовительной. Детский сад примет ребят в возрасте от 1,5 года до 7 лет. Для них подготовят современный бассейн. В садике также спроектированы музыкальный и физкультурный залы, медицинский кабинет, кружковые помещения. Это будет трехэтажное здание. На территории сада сделают спортивную зону и шесть игровых площадок с теневыми навесами.

— Сад оборудован всем необходимым для комфортного пребывания детей. Здесь есть бассейн, современное игровое оборудование, а внутренние интерьеры помещений оформлены в морской тематике. Все это создает приятную атмосферу для детей, способствует их развитию и гармонично вписывается в историю нашего замечательного города. Учитывая особенности оснащения и места расположения здания детского сада, мы решили дать ему название «Катерок», а идеей оформления логотипа вдохновились от одноименного доброго советского мультфильма, — рассказывает Мария Васильева, заведующая 12-м детским садом, к которому будет относиться будущий «Катерок».

— Детский сад рассчитан на шесть групп, включая группу раннего возраста и группу кратковременного пребывания для малышей от 1 до 1,5 года. Таким образом, он сможет принять около 120 ребят, поэтому считаю, что открытие нового детского сада — отличная новость для родителей детей, проживающих в близлежащих домах, потому что детский сад должен быть в шаговой доступности, — продолжает Мария. — Что касается образовательного процесса, то мы всегда стремимся к инновациям и улучшению качества образования, потому что, как говорил один известный педагог, если мы будем учить детей так, как учили вчера, то лишим их будущего. Это высказывание мы приняли за основу нашей профессиональной деятельности, ежедневно рассматриваем возможность внедрения новых эффективных методик обучения, которые прежде всего нравятся детям, помогают им лучше усваивать материал и развивать свои навыки. Сейчас мы активно применяем ресурсы нейросетей и искусственного интеллекта, используя их для разработки новых интересных и эффективных технологий и педагогических приемов в работе с детьми.

До официального открытия садика нам предстоит провести ряд работ. Во-первых, необходимо завершить все строительные работы и устранить возможные недочеты. Во-вторых, нужно обучить персонал работе с новым оборудованием и особенностями наших педагогических методик. Также важно провести тестирование всех сис-



govspb.ru

«В настоящее время Петербург приступает к новому этапу развития социальной инфраструктуры. Школы и детские сады, построенные в предыдущие десятилетия, нуждаются в модернизации, в том числе в расширении территории в соответствии с современными стандартами».

Александр Беглов,  
губернатор Петербурга

тем безопасности и убедиться, что они функционируют должным образом, потому что безопасность детей у нас на первом месте.

Мария Игоревна ответила и на вопрос о благоустройстве территории:

— Территория вокруг садика будет благоустроена, планируется создание детских прогулочных площадок и спортивной площадки с безопасным покрытием, установка игровых комплексов, спортивного оборудования и зон отдыха. Также садик украсят зеленые насаждения, чтобы создать уютную и здоровую среду для детей. А мы, в свою очередь, сделаем все возможное, чтобы этот детский сад стал прекрасным местом для разви-



тия и воспитания, в котором с любовью и заботой будут обучаться наши дети.

## СОВРЕМЕННЫЕ ПОДХОДЫ К ВОСПИТАНИЮ

Команда детского сада № 12 Сестрорецка уже становилась победителем городского педагогического марафона практических решений в области цифровых технологий «Цифровые ступени».

Свои разработки коллектив представил в номинации «Цифровые инструменты в практике работы воспитателя детского сада». В детском саду был запущен проект мобильного приложения «Дет-

ский сад на ладони». Он успешно работает в помощь всем родителям и воспитателям.

Подведение итогов состоялось в Санкт-Петербургской специальной центральной детской библиотеке им. А. С. Пушкина, где участники смогли познакомиться с уникальными коллекциями детской книги и увидеть издания XIX — начала XX века, книжное собрание пушкинианы, а также рассмотреть миниатюрные книги, одна из которых вошла в Книгу рекордов Гиннеса.

Команды лауреатов и победителей приглашены в ассоциацию наставников «Детский сад — детскому саду» для дальнейшего тиражирования своего опыта работы и реализации новых интересных идей.

Детский сад № 12 на Гагаринской улице еще совсем молод, он открылся в 2020 году, зато команда профессионалов сложилась сразу. Учреждение рассчитано на 90 воспитанников и включает в себя четыре группы, одна из которых раннего возраста. Территория и прогулочные площадки детского сада огорожены шумозащитным экраном, здание обеспечено современным оборудованием, мебелью и игрушками, созданы все необходимые условия для доступа маломобильных групп населения. Отдельного внимания требует пищеблок, оснащенный по последнему слову техники, рядом с ним располагается лифт, чтобы помощникам воспи-

тателей было удобно и они могли быстро развозить еду. В каждой группе есть буфетная, игровая комната и отдельная спальня. В раздевалках предусмотрены специальные шкафы для сушки одежды и обуви, поэтому малышам в детском саду будет тепло и комфортно в любую погоду.

## «СКАЗОЧНЫЙ ДОМ-ЗАМОК»

В 2020 году в районе были введены в эксплуатацию после ремонта два дошкольных учреждения — детский сад № 15 (г. Зеленогорск, улица Мира, 14) и № 25 (г. Сестрорецк, ул. Николая Соколова, д. 19, литер A). В 2021 году в рамках инвестиционного проекта ООО «СПб Реновация» в государственную собственность Санкт-Петербурга были переданы помещения для размещения детского сада в пос. Песочный, Садовая ул., д. 9, стр. 1, в ЖК «Живи в Курортном». С начала 2021/22 учебного года учреждение начало свою работу как третья площадка детского сада № 29.

«Сказочный дом-замок» — так воспитанники детского сада на новой площадке на ул. Николая Соколова называют свой садик. Детский сад «Сказка» в новом квартале Сестрорецка на ул. Николая Соколова, 19, город выкупил для нужд молодых семей ЖК «Рай в шалаше» у частного лица. Подобный проект впервые реализован в Санкт-Петербурге.

## Детский сад № 12 «Солнечный остров #online» — победитель конкурса «Топ-контент»

На днях в офисе VK в Москве состоялось награждение победителей конкурса для администраторов госпаблик в соцсети «ВКонтакте». Из 1797 участников со всей страны были выбраны 48 лучших из лучших. И среди них — команда сестрорецкого детского сада № 12. «Для участия в конкурсе нужно было представить свои работы в одной из четырех номинаций. 28 дней для креатива дали нам возможность по максимуму использовать наши суперспособности и фантазию! Мы записали подкаст без конкретного технического задания, но полезный для наших подписчиков — сказки для детей. И стали победителями в номинации «Звезда эфира», члену очень рады», — рассказала Мария Васильева, заведующая учреждением.



# ЗАБОТА О БУДУЩЕМ РОССИИ



бурге. За бюджетные средства садик был приведен в соответствие с требованиями, предъявляемыми к организации дошкольной образовательной деятельности. Государственное учреждение рассчитано на пять групп, одна из них – для малышей в возрасте от года до трех лет. В нем имеется бассейн. Садик оснащен просторными дополнительными помещениями для кружков, различных занятий, подготовки к школе, кабинетами психолога и логопеда.

Благоустройство и озеленение территории детского дошкольного учреждения, предназначенный для игр, прогулок и развивающих занятий, проводились по поручению губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова.

Здесь оборудованы новые тематические зоны: спортивная, игровая, обучающая. Без сомнения, это новое слово в организации пространства для детей.

## 50 ЛЕТ ЗВУЧИТ ДЕТСКИЙ СМЕХ

Дошкольное образовательное учреждение № 25 «Умка» является одним из передовых детских садов Курортного района. Первых воспитанников он принял в октябре 1973 года. С тех пор вот уже 50 лет в его стенах звучит детский смех.

За эти годы детский сад прошел длинный путь становления, накопления педагогического опыта, творческого поиска, улучше-

ния материально-технической базы.

Многие в Курортном районе слышали про ансамбль «Золотые ворота», обучающую зону ПДД, инновационные творческие и интеллектуальные направления, предназначенные для раннего развития детей.

Очень многое изменилось, но неизменным осталось трепетное и бережное отношение к каждому ребенку. Здесь работают самые добрые, добросовестные, искренние и заинтересованные сотрудники. Это подтверждают бесчисленные детские признания в любви воспитателям и благодарности родителей.

Во многом это заслуга руководителя учреждения Валентины Бабушкиной. В 1979 году судь-

## Детский сад № 25 «Умка» одержал победу на международных соревнованиях!

В Санкт-Петербурге прошли международные соревнования по образовательной робототехнике и цифровым технологиям «ДЕТалька-2024».

По итогам соревнований команда детского сада «РобоЗнайки» заняла 1-е место в номинации «Лучшее конструктивное решение», в направлении «Творческая категория».

Ежегодные Международные соревнования по робототехнике и цифровым технологиям «ДЕТалька-2024» собрали участников из пяти стран и тридцати регионов России!

Ребята достойно защитили свой проект «Плавающая экостанция-трансформер», благодаря которой можно очищать водоемы от загрязнений.

Подготовка проекта была основательной, дети погрузились в проблематику и изучение своей темы: посетили экскурсию «Подземный мир Петербурга» в Музее воды, «Спецтранс». А также в Хобби-парке «Точка сборки» моделировали и на лазерном станке разрезали трубы, печатали детали на 3D-принтере.

ба привела ее в детский сад № 25 на Дубковском шоссе. Здесь она прошла путь от воспитателя до заведующей. Более двадцати лет Валентина Ивановна успешно руководит детским садом. В этом году она была награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Добавим, что в рамках реализации адресной программы в 2023 году был проведен ремонт групповых и пищеблока 25-го садика по адресу: г. Сестрорецк, Дубковское ш., д. 13.

В детском саду № 30 в Зеленогорске тоже обновили пищеблок: проведен косметический ремонт, пол и стены облицованы кафельной плиткой, заменена система вентиляции. Для работы пищеблока закуплено современное оборудование. Кухня детсада уже полностью оборудована для приготовления вкусных завтраков и обедов для ребят.

Подготовила Марина Воронина, все фото – [vk.com/vesti\\_kurort](http://vk.com/vesti_kurort)